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FR - CONSIGNES DE SECURITE

Avant d’utiliser la machine, lisez
attentivement les instructions.
Conservez les instructions pour
consultation ultérieure.

Ne dirigez jamais le jet vers
vous-méme ou d’autres per-
sonnes afin de nettoyer des
chaussures.

Il'y a lieu de respecter les
consignes de sécurité indi-
quées par ce symbole afin de
prévenir toute blessure aux
personnes ou dégats maté-

B

Risque d’explosion - Ne va-
porisez pas de liquides inflam-
mables a proximiteé.

riels graves.

Les instructions comportent trois parties. Partie 1:3
Consignes de sécurité Partie 2:3 Guide de I'utilisateur spéci-
fique a la série. Partie 3:3 Données techniques et déclaration
spécifiques a la série.

Avertissements

Les nettoyeurs a haute pres-
sion ne doivent pas étre
utilisés par des enfants ou du
personnel non formé.

/i Cette machine doit étre

L\ T -
utilisée avec des déter-
gents de la marque
Husqgvarna uniquement.
L'utilisation d'autres
produits de nettoyage ou
produits chimiques peut
affecter négativement la
fiabilité de la machine.

Les flexibles, raccords et
accouplements haute pres-
sion sont importants pour la
sécurité de la machine. Utili-
sez uniquement des tuyaux,
raccords et accouplements
recommandés par Husqvarna.

/1 Les jets haute
pression peuvent
étre dangereux s’ils
sont soumis a une
mauvaise utilisation.
Le jet d’eau ne doit
jamais étre dirigé
vers des personnes,
des animaux, des
équipements élec-
triques sous tension
ni vers la machine
elle-méme.

Pour assurer la sécurité de
la machine, utilisez unique-
ment des piéces détachées
d’origine recommandées par
Husqvarna.

De I'eau s’étant écoulée par
les clapets anti-retour est
considérée comme étant
non-potable.

/1. N'utilisez pas machine a
proximité de personnes qui ne
portent pas de vétements de

N’utilisez pas la machine si

le cable d’alimentation ou
d’autres éléments importants
de la machine sont endomma-
gés, par exemple les disposi-
tifs de sécurite, les flexibles
haute pression, la poignée
gachette, la poignée de pulvé-
risation ou la lance.

protection.
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FR - CONSIGNES DE SECURITE

Des céables de rallonge ina-
daptés peuvent présenter
une source de danger. Si un
cable de rallonge est utilisé,
il devra convenir pour une
utilisation en plein air, et le
raccordement doit étre gardé
au sec et ne doit pas reposer
a terre. |l est recommandé de
le faire a I'aide d’un dévidoir
de cable qui maintient la prise
de courant a au moins 60 mm
au-dessus du sol.

Mettez la machine hors ten-
sion et débranchez-la lorsque
vous la laissez sans surveil-
lance, quand vous avez fini de
I'utiliser ou que vous la bas-
culez vers une autre fonction,
quand vous effectuez des
réparations ou des opérations
de maintenance.

En cas d’utilisation de net-
toyeurs a haute pression, des
aérosols peuvent se former.
L'inhalation d’aérosols peut
étre dangereuse pour la santé.
Pour se protéger des aéro-
sols, un masque respiratoire
de classe FFP 2 ou équivalent
peut étre nécessaire, en fonc-
tion de I’environnement de
nettoyage.

Usage prévu et conditions de
responsabilité

Les séries 100, 200, 300 et 400 ont été développées a des fins de net-
toyage domestique uniquement et pour un usage en position verticale.
Toute autre utilisation est considéree comme non-conforme.

Un nettoyeur haute pression fonctionne avec différents niveaux de
pression et détergents pour différentes taches et résultats. Respectez
toujours les instructions relatives aux détergents pour l'usage, I'urgence
etla mise au rebut.

Ne faites pas fonctionner la machine a des températures inférieures

a 0° C. Ne démarrez jamais une machine gelée, ne I'utilisez jamais a
lintérieur et ne la couvrez jamais lorsqu’elle est en cours d'utilisation.

OM 1-3 Safety 2020-02.indd 21

Cela est considéré comme un usage inadapté. L'utilisation d’une pres-
sion, d’un détergent et/ou d’application inadaptés peut endommager la
machine, les surfaces, le matériel et les appareils. Tout ce qui précede
est considéré comme un usage inadapté. Husqvarna ne pourra pas
étre tenu pour responsable des dommages liés a une utilisation incor-
recte. Consultez notre site Web a I'adresse : www.husqvarna.com, pour
obtenir plus d'instructions et d'informations sur ['utilisation, 'urgence et
la mise au rebut.

Appareils de sécurité et leur
fonctionnement

La machine s’arréte automatiquement quand la gachette est relachée.
La machine redémarrera lorsque vous appuierez a nouveau sur la
gachette. La poignée gachette est équipée d’un dispositif de verrouil-
lage. Lorsque celui-ci est enclenché, la poignée gachette ne peut pas
étre mise en service. La machine dispose d'une protection thermique
de réinitialisation automatique. Si la machine est en surchauffe, la
protection thermique coupera I'alimentation. Dans ce cas, attendez que
la machine refroidisse. Une soupape de sécurité hydraulique intégrée
protége le systeme d’'une pression excessive.

Mesures de sécurité

Le raccordement a I'alimentation électrique doit étre fait par un électri-
cien qualifié et respecter la norme IEC 60364-1. Il est recommandé que
I'alimentation électrique de cette machine inclue un dispositif de courant
résiduel qui coupera I'alimentation si le courant de fuite vers la terre est
supérieur & 30 mA pour 30 milliemes de seconde, ou un dispositif qui
vérifiera le circuit de terre.

Utiliser des fusibles de démarrage/temporisés de type C, ou D, selon
la norme IEC 898-1, ou IEC 947-2, ou les normes correspondantes
hors IEC.

Si le cordon d’alimentation est endommaggé, il doit étre remplacé par un
distributeur Husqvarna autorisé ou une personne qualifiée similaire afin
d'éviter tout risque.

Aucune action n'est nécessaire pour ajuster les machines indiquées
comme acceptant une tension et une fréquence double.

Veillez a ce que les enfants ne
jouent pas avec la machine.

L'opérateur ainsi que toute personne se trouvant a proximité immédiate
doivent prendre des mesures afin d'éviter d'étre heurtés par des débris
détachés sous l'effet du nettoyage.

Portez toujours des chaussures de sécurité, un masque respiratoire,
une protection auditive, des lunettes et des vétements de protection
lorsque vous faites fonctionner la machine.

La pression élevée générée par la machine est une source de danger
particuliere. Tenez la lance de pulvérisation fermement des deux mains.
La lance de pulvérisation subit une force de retour et un couple soudain
pendant 'opération.

Voir la PARTIE 3:3 pour connaitre la valeur effective de la force de
retour.

Pendant le transport : Placez la machine horizontalement sur I'arriére et
fixez-la a I'aide de sangle.

Valable pour le modéle PW 235R

Les batteries ne doivent pas étre jetées avec les ordures
ménageéres, mais collectées séparément, conformément aux
lois et réglementations locales en vigueur.
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FR - CONSIGNES DE SECURITE

Pays CENELEC
AT, BE, BG, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IS,
IE, IT, LV, LT, LU, ML, MT, NL, NO, PL, PT, RO, ES, SK, SI,
SE, CH, TR, GB)

Cette machine peut étre utilisée
par des personnes ayant des
handicaps physiques, sensoriels
ou mentaux ou manquant d'ex-
périence et de connaissances, a
condition qu'ils bénéficient de la
surveillance ou des instructions
concernant I'utilisation de I'appareil
en toute sécurité et qu'ils aient bien
compris les risques encourus.

Il convient de surveiller les enfants
et de les empécher de jouer avec
I'appareil.

Le nettoyage et les opérations
d'entretien a effectuer par I'utilisa-
teur ne doivent pas étre réalisés
par des enfants sans surveillance.

Pays hors CENELEC

* Cette machine n'est pas destinée a étre utilisée par des
personnes (ou des enfants) aux capacités physiques,
sensorielles ou mentales limitées ou manquant d'expéri-
ence et de connaissances.

« Il convient de surveiller les enfants et de les empécher
de jouer avec I'appareil.

Partie 2:3

La Partie 2:3 fournit une vue d’ensemble générale de la machine et
des éléments opérationnels avec des sections illustrées sur la pré-
paration, le fonctionnement, le raccordement a I'eau, le stockage et
la maintenance utilisateur.

A Déballage et préparation avant utilisation
Suivez les illustrations de la partie A.

B Raccordement au réseau d’eau potable

Les nettoyeurs haute pression ne conviennent pas pour un
raccordement a une prise d’'eau potable. Vérifiez les réglementations
nationales avant de raccorder la machine a une prise d’eau potable et
utilisez un clapet anti-retour si nécessaire.

Utilisez %" tuyau de jardin, 10-25 m.
Suivez les illustrations de la partie B.

22
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C Raccordement a d’autres sources d’eau

Vous pouvez raccorder la machine a des réservoirs d’eau de pluie,
rivieres, lacs et citernes, etc., et la faire fonctionner en mode aspiration.
Reportez-vous aux illustrations de la partie C.

D Appairage de la poignée gachette et de la
machine

Séries R uniquement. Aprés insertion de la batterie, D1, vous avez 2
min. pour appairer la poignée gachette et la machine. Le voyant cli-
gnotera en orange quand il cherchera la machine. Une fois la machine
appairée, le voyant s'éteindra. Suivez les illustrations D2. Si I'appairage
échoue, procédez conformément aux illustrations D3. La régulation de
puissance est indiquée par une lumiére verte, voir les illustrations D5.

E Laisser la machine sans surveillance > 5 min.

Voir les avertissements
indiqués. Reportez-vous
aux illustrations de la
partie E.

F Aprés utilisation et stockage
Aprés utilisation, procédez toujours comme suit :
* Mettez la machine hors tension.

« Videz I'eau de la machine et des accessoires pour éviter
tout dégat du gel.

* Retirez le cable d’alimentation de la prise de courant.
« Débranchez le flexible d’arrivée d’eau.

« Enroulez le cable électrique et le flexible haute pression
afin d’éviter d’endommager le céble, le flexible haute
pression et les fixations.

Le stockage de la machine doit se faire a 'écart du gel. Respectez les
illustrations de la partie F.
G Maintenance, inspection et réparation

Il convient de toujours procéder a la maintenance de la machine lors
d’un démarrage apres une longue période de stockage.

Avant utilisation, inspectez
toujours la machine et I'équi-
pement pour vérifier qu’il n’y

a pas de dégats. En cas de
dommages, agissez confor-
mément aux avertissements
répertoriés.

N'essayez jamais d'effectuer des travaux de maintenance qui ne sont
pas décrits dans ce mode d’emploi. Si la machine ne démarre pas,
s'arréte ou vibre, si la pression fluctue, si le moteur saccade, si le fusible
grille ou si aucune eau ne coule, consultez le schéma Diagnostic des
problemes dece mode d’emploi sur notre site Web www.husgvarna.com.

Toute réparation doit étre effectuée par un atelier agréé Husqvarna a
I'aide de piéces de rechange originales Husqvarna.

Maintenance utilisateur conformément aux illustrations de la partie G.
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EN - Equipment marked with the crossed-out wheeled bin symbol indicates that used electrical and electronic
equipment should not be discarded together with unseparated household waste. To avoid negative effects on hu-
man health and the environment the equipment must be collected separately at the designated collection points.
Users of electrical and electronic household equipment must use the municipal collection schemes. Please note
that commercially used electrical and electronic equipment, shall not be disposed of via municipal collection
schemes. We will be pleased to inform you about suitable disposal options.
DA - Udstyr maerket med en overstreget skraldespand symbol angiver, at brugt elektrisk og elektronisk udstyr
ikke ma bortskaffes sammen med usorteret husholdningsaffald. For at undga nega-tive virkninger pa menneskers
sundhed og miljget udstyret skal indsamles saerskilt pa de udpe-gede indsamlingssteder. Brugere af elektrisk og
elektronisk husholdningsudstyr skal bruge de kommunale indsamlingsordninger. Bemaerk, at kommercielt brugt
elektrisk og elektronisk udstyr, ma ikke bortskaffes via kommunale indsamlingsordninger. Vi vil veere glade for at
informere dig om egnede bortskaffelsesmuligheder.
NO - Utstyr merket med symbolet for krysset kasse viser at elektrisk og elektronisk utstyr ikke skal kastes sam-
men med uavhengig husholdningsavfall. For & unnga negative virkninger pa menneskers helse og miljget ma
utstyret samles inn separat ved de utpekte innsamling spunktene.Brukere av elektrisk og elektronisk hushold-
ningsutstyr ma bruke kommunale innsamlings-ordninger. Vaer oppmerksom pa at kommersielt brukt elektrisk
og elektronisk utstyr, ma ikke avhendes via kommunale innkrevingsordninger. Vi vil gjerne informere deg om
passende avhendingsalternativer.
SV - Utrustning markt med den 6verkorsade soptunnan symbolen anger att férbrukade elektriska och elektron-
iska produkter inte ska kasseras tillsammans med osorterat hushallsavfall. Fér att undvika negativa effekter pa
manniskors hélsa och miljon utrustningen maste samlas in separat pa de utsedda insamlingsstéllen.
Anvandare av elektrisk och elektronisk hushallsutrustning maste anvanda de kommunala insamlingssystemen.
Observera att kommersiellt anvanda elektrisk och elektronisk utrustning far inte kastas i systemen kommunala
uppsamlings. Vi kommer att vara glada att informera dig om Iampliga alternativ avfallshantering.
FI - Jos tuotteessa on pydrilla olevan jateastian symboli, jonka yli on piirretty rasti, tuote sisaltéaa sel-laisia sahko-
ja elektro-niikkalaitteita, joita ei tule heittda pois erottamattoman talousjatteen mukana. Ihmisten terveydelle
ja ymparistolle haitallisten vaikutusten valttamiseksi laitteet on kerattava erikseen nimetyissa kerayspisteissa.
Séahkoisten ja elektronisten kotitalouslaitteiden kohdalla on kaytettava kuntien keraysjarjestelmia. Ole hyva ja
huomaa, etta kaupallisesti kaytettévia sahko- ja elektroniikkalaitteita ei saa havittda kunnallisten keraysjarjestelm-
ien kautta. llmoitamme mie-lellamme sinulle sopivista havittdmisvaihtoehdoista.
DE - Das Symbol der durchgestrichenen Miilltonne weist darauf hin, dass gebrauchte elektrische und elektronis-
che Alt-geréate, die mit dieser Kennzeichnung markiert sind, nicht zusammen mit dem unsortierten Hausmiill ent-
sorgt werden diurfen. Um negative Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden,
mussen solche Gerate an den daflir vorgesehenen Sammelstellen getrennt abgegeben werden.
Benutzer von elektrischen und elektronischen Haushaltsgeraten missen die kommunalen Sammelsysteme
@ verwenden. Bitte beachten Sie, dass kommerziell genutzte elektrische und elektronische Altgerate, nicht Gber die
kommuna-len Sammelsystemen entsorgt werden dirfen. Wir informieren Sie gerne liber geeignete Entsorgung-
smaoglichkeiten.
FR - Un équipement marqué d’'un symbole de poubelle avec roues barrée d’une croix indique que cet équipe-
ment él-ectrique et électronique usagé ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageéres non séparées. Pour
éviter des effets négatifs sur la santé humaine et I'environnement, I'équipement doit étre déposé séparément aux
points de collecte désignés. Les utilisateurs d’équipements ménagers électriques et électroniques doivent utiliser
les systemes de collecte munici-paux. Veuillez noter que les équipements électriques et électroniques utilisés
dans le commerce ne doivent pas étre éliminés via des systémes de collecte d’'ordures municipaux. Nous serons
heureux de vous donner des informations concernant des options d’élimination ap-propriées.
NL - Apparaten met het doorkruiste afvalcontainer geeft aan dat gebruikte elektrische en elektroni-sche appa-
ratuur niet samen worden weggegooid met ongescheiden huisvuil. Om negatieve effecten op de menselijke
gezondheid en het milieu van de apparatuur moet afzonderlijk op de daarvoor bestemde verzamelplaatsen
worden verzameld te vermijden. Gebruikers van elektrische en elektronische huishoudelijke apparatuur moet de
gemeentelijke inzamelingsregelingen gebruiken. Houd er rekening mee dat in de handel gebruikte elektrische
en elektronische apparatuur, worden niet weggegooid te worden via gemeentelijke inzamelingsregelingen. We
zullen blij zijn om u te informeren over geschikte opties ter beschikking zijn.
IT - Il simbolo del bidone della spazzatura barrato apposto sull’apparecchio indica che le apparecchiature
elettriche ed elettroniche usate non devono essere gettate nella raccolta indifferenziata di rifiuti domestici. Per
evitare effetti negativi sulla salute umana e sul’ambiente, le apparecchiature devono essere smaltite separata-
mente, presso i punti di raccolta designati. Gli utenti di apparecchiature elettriche ed elettroniche domestiche
devono smaltirle presso i Centri di raccolta differenziata del territorio di residenza. Vi preghiamo di notare che le
apparecchiature elettriche ed elettroniche commerciali non devono essere smaltite presso i sistemi di raccolta
comunali. Saremo lieti di informarvi sulle opzioni di smaltimento adeguate.

ES - El equipo marcado con el simbolo del contenedor con ruedas tachado indica que los equipos eléctricos

y electrénicos usados no deben desecharse junto con la basura doméstica no separada. Para evitar efectos
negativos en la salud humana y el medio ambiente, el equipo debe recolectarse por separado en los puntos de
recoleccion designados. Los usuarios de equipos domésticos eléctricos y electronicos deben usar los esquemas
de recoleccion municipales. Tenga en cuenta que los equipos eléctricos y electrénicos usados comercialmente
no deben desecharse a través de los esquemas de recolecciéon municipales. Estamos dispuestos a informarle
acerca de las opciones de eliminaciéon adecuadas.
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Min: 300 I/h,
Max: 610-650 I/h
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H 590661001 590659501
Pipe Cleaning Hose 15m Backflow Preventer f ?
590657801 590659701
Surface Cleaner SC 400 Suction Hose @
590661101

Angled Spray Lance

590659301

Water Filter 5

590660901

Extension Hose
Steel Armed 10m
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DECLARATION OF CONFORMITY

EN - Declaration of conformity

We, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SWEDEN,
declare under sole responsibility, that the product; high pres-
sure washer, type PW 480, PW 490 and accessory variants
hereof complies fully with the following EU directives and
regulations and that harmonized standards and/or technical
specifications are applied as follows.

For information relating to noise emissions, see the Technical
data chapter.

DA- Overensstemmelseserklaering

Vi, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SVERIGE,
erkleerer hermed og patager sig det fulde ansvar for,

at produktet, hgjtryksrenser type PW 480, PW 490 og
tilbehgrsvarianter heraf, overholder falgende EU-direktiver
og forordninger og, at harmoniserede standarder og/eller
specifikationer anvendes pa falgende made.

Oplysninger om stgjemissioner fremgar af kapitlet Tekniske data.

NO - Konformitetserklaering

Vi, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SVERIGE,
erklaerer under eneansvar at produktet haytrykksspyler, type
PW 480, PW 490 og tilhgrende tilbehgr fullstendig overhold-
er fglgende EU-direktiver og -forskrifter, og at harmoniserte
standarder og/eller tekniske spesifikasjoner felger av dette.

For informasjon angdende steyutslippene, se kapitlet Tekn-
iske data.

SV - Forsakran om overensstam-
melse

Husgvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, SVERIGE, forséakrar
harmed pa eget ansvar att hogtryckstvatten av typ PW

480, PW 490 samt tillbehdrsvarianter uppfyller alla krav i
féljande EU-direktiv och férordningar och att harmoniserade
standarder och/eller tekniska specifikationer tilldmpas pa
féljande satt.

For information angdende bulleremissionerna, se kapitel
Tekniska data.

FI - Vakuutus

Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, RUOTSI, vakuuttaa
taten olevansa yksin vastuussa siité, etta tuote; painepesuri,
tyyppi PW 480, PW 490 ja sen eri lisdvarusteet, vastaavat
taysin seuraavien EU:n direktiivien ja asetusten vaatimuksia
ja etté asiassa sovelletaan seuraavia yhdenmukaistettuja
standardeja ja/tai teknisia maarayksia.

Katso melupaastoja koskevat tiedot luvusta Tekniset tiedot.

DE - Konformitatserklarung

Wir, Husgvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SCHWEDEN,
erklaren hierbei in alleiniger Verantwortung, dass der Hoch-
druckreiniger, Typ PW 480, PW 490 und Zubehdrvarianten,
die folgenden EU-Vorschriften und -Richtlinien vollsténdig
erflllt und dass harmonisierte Normen und/oder technische
Spezifikationen wie folgt gelten.

Fir Information betreffend die Gerduschemissionen, siehe
das Kapitel Technische Daten.
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FR - Decleration de conformité

Nous, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SUEDE,
déclarons sous notre responsabilité exclusive, que le produit,
nettoyeur haute pression, type PW 480, PW 490 et les
différents accessoires mentionnés dans les présentes sont
entierement conformes a la réglementation et aux directives
de I'UE suivantes et que les normes harmonisées et/ou les
spécifications techniques sont appliquées sont comme suit.

Pour des informations sur les émissions sonores, voir le
chapitre Caractéristiques techniques.

2006/42/EC
2014/30/EU
2011/65/EC
2000/14/EC*

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:201
9+A2:2019

EN 60335-2-79:2012
EN 55014-1:2017
EN 61000-3-11:2000
EN 55014-2:2015
EN 50581:2012

Claes Losdal

Director Product Management

Huskvarna 2020-04-01

* Conformity assessment procedure according to Annex V.

* Procedure for overensstemmelsesvurdering i henhold til
bilag V.

* Samsvarsvurderingsprosedyre i henhold til vedlegg V.

* De forfaranden for beddmning av déverensstammelse i
enlighet met bilaga V.

* Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V.
* Konformitatsbewertungsverfahren gemass Anhang V.

* Les procédures d'évaluation de la conformité selon
I'annexe V.
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DECLARATION OF CONFORMITY

NL - Verklaring

Wij, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, ZWEDEN, verk-
laren onder onze alleenverantwoordelijkheid dat het product:
hogedrukspuit type PW 480, PW 490 en accessoirevarianten
hiervan, volledig voldoet aan de volgende EU-richtlijnen en
-regelgeving, en dat geharmoniseerde normen en/of technis-
che specificaties als volgt zijn toegepast.

Voor informatie betreffende lawaaiemissies, zie hoofdstuk
Technische gegevens.

IT - Dichiarazione

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Svezia, dichiara sotto
la propria esclusiva responsabilita che la lancia ad alta pres-
sione, modelli PW 480, PW 490 e i relativi accessori sono
pienamente conformi alle seguenti normative e direttive UE
e che le norme armonizzate e/o le specifiche tecniche sono
applicate come indicato di seguito.

Per informazioni relative alle emissioni di rumore, vedi
capitolo Dati tecnici.

ES - Declaracién de conformidad

Nosotros, Husgvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SWEDEN,
declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que

el producto; equipo de limpieza de alta presion, tipo PW
480, PW 490y las variantes del mismo, cumplen en su
totalidad las siguientes directivas y normativas de la UE, y
las siguientes normativas armonizadas o especificaciones
técnicas que se detallan a continuacion.

Para mas informacién sobre las emisiones sonoras, consulte
el capitulo Datos técnicos.

PT - Declaracao

AHusgvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SUECIA, declara,
sob sua inteira responsabilidade, que o produto, a maquina
de lavar a presséo tipo PW 480, PW 490 e as respetivas var-
iantes de acessorios estdo em plena conformidade com as
seguintes diretivas e regulamentos da UE e que as normas
harmonizadas e/ou especificagdes técnicas sdo aplicadas
da seguinte forma.

Para informagdes referentes as emissdes sonoras, ver o
capitulo Especificagdes técnicas.
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EL - AhAwon

Epeig, n Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, ZOYHAIA,
ONAWVOUE PE ATTOKAEIGTIKA Pag eubuvn OTI TO TTPOIGV
OoTOA UPNARG Trieong, TuTTou PW 480, PW 490 kai

TO A§EOOUAP TOU GUPHOPPUIVOVTAI TIARPWG PE TIG
akO6AouBeg 0dnyieg kal Toug Kavoviopoug Tng EE kai 611 1a
EVOPUOVIOPEVA TTPOTUTI Kal/f} Of TEXVIKEG TTPOBIaYPAPES
€QapPOlovTal WG aKOAOUBWG.

Ma TTAnpo@opieg OXETIKG YE TIG EKTTOUTTEG BopUBwy, BeiTe TO
KEPAAaIO TeXVIKA XAPAKTNPIOTIKG. .
TR - Beyan

Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, ISVEC olarak, PW
480, PW 490 tipi ylksek basingli yikayici ve aksesuar
cesitlerinin asagidaki AB direktifleri ve diizenlemeleriyle
tamamen uyumlu oldugunu ve uyumlulastirilmis standartlarla
ve/veya teknik 6zelliklerin asagidaki sekilde uygulanmig
oldugunu tamamen kendi sorumlulugumuzda beyan ederiz.

Guriltt emisyonlari hakkinda bilgi igin, Teknik bilgiler bafllikli
bélime bakiniz.

2006/42/EC
2014/30/EU
2011/65/EC
2000/14/EC*

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:201
9+A2:2019

EN 60335-2-79:2012
EN 55014-1:2017
EN 61000-3-11:2000
EN 55014-2:2015
EN 50581:2012

Claes Losdal

Director Product Management

Huskvarna 2020-04-01

* Overeenstemmingsbeoordelingsprocedure volgens bijlage V.

* Procedura di valutazione della conformita a norma degli
allegati V.

* Procedimiento de evaluacion de la conformidad segun el
anexo V.

* Procedimentos de avaliagdo da conformidade de acordo
com o anexo V.

* Aladikacia agloAdynong cupuopewang ocUPPWVaA UE TO
Trapaptnua V.

* Ek V'ye goére uyum deg@erlendirme islemleri.

2020-06-11 16:32:49
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DECLARATION OF CONFORMITY

CS - Prohlaseni

Spole¢nost Husqgvarna AB, 561 82 Huskvarna, Svédsko
prohlasuje na svou odpovédnost, Ze vysokotlaka mycka
typu PW 480, PW 490 a varianty pfisluSenstvi zcela splfiuje
pozadavky nasledujicich smérnic a nafizeni EU, a Ze byly
pouzity harmonizované normy a/nebo technické udaje
nasledujicim zptsobem.

Pro informaci ohledn( emisi hluku viz kapitolu Technické
udaje.

HU - Nyilatkozat

A Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SVEDORSZAG a
sajat feleldsségére kijelenti, hogy a PW 480, PW 490 tipusu
nagynyomasu tisztitbberendezés, valamint azok kilénféle
tartozékai teljes mértékben megfelelnek a kdvetkez6 EU-
iranyelveknek és rendeleteknek, és az alabbi harmonizalt sz-
abvanyok és/vagy miiszaki el6irasok keriltek alkalmazasra.

A zajszennyezését illetOEen lasd a Miszaki adatok cimi
fejezetet.

PL - Deklaracja

Firma Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SZWECJA,
zapewnia niniejszym, ze myijki ci$nieniowe PW 480, PW 490
oraz wersje wyposazenia dodatkowego spetniajg ponizsze
wymogi dyrektyw i norm UE; zharmonizowane standardy
i/lub parametry techniczne zastosowano w nastgpujacy
sposob.

OdnoEnie informacji dotyczacych emisji hallasu patrz rozd-
ziall Dane techniczne.

HR - Deklaracija

Mi, tvrtka HUsqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SVEDSKA,
izjavljujemo pod izri¢itom odgovorno$¢u kako proizvod:
viskotlaéni perac tipa PW 480, PW 490 te pripadajuce vari-
jante dodatne opreme su u potpunosti sukladne sljede¢im
EU direktivama i propisima te da vrijede harmonizirani
standardi i/ili tehnicke specifikacije kako slijedi.

Za informacije u vezi sa stvaranjem buke, pogledajte poglav-
lie Tehniski podaci.
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RS - Deklaracija o uskladenosti

Mi, kompanija Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, Sv-
EDSKA, izjavljujemo pod sopstvenom odgovorno$¢u da su
proizvod; pera¢ pod visokim pritiskom, tip PW 480, PW 490
i varijante opreme u potpunosti uskladene sa slede¢im EU
direktivama i propisima i da su harmonizovani standardi i/ili
tehnicke specifikacije primenjene kako sledi.

Za informacije o emisiji buke, pogledajte poglavlje Tehnicki
podaci.

SK - Prehlasenie

Spolo¢nost Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna,
SVEDSKO, zodpovedne vyhlasuje, Ze produkt — vysokot-
lakova umyvacka, typ PW 480, PW 490 — a jeho verzie
prislugenstva plne spifiaju nasledujlce smernice a nariade-
nia EU a nasledujlce pouzité harmonizované normy a/alebo
technické Specifikacie.

Informacie o emisiach hluku najdete v kapitole Technické
udaje.

2006/42/EC
2014/30/EU
2011/65/EC
2000/14/EC*

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:201
9+A2:2019

EN 60335-2-79:2012
EN 55014-1:2017
EN 61000-3-11:2000
EN 55014-2:2015
EN 50581:2012

Claes Losdal

Director Product Management

Huskvarna 2020-04-01

* postup hodnoceni shody podle Pfilohy V.

* Megdfelel6ség-értékelési eljaras az V. melléklet szerint.
* postup hodnoceni shody podle PFilohy V.

* postupak procjene sukladnosti u skladu s aneksom V.
* Procedura procene uskladenosti prema Aneksu V.

* Postopek za oceno skladnosti glede na
Prilogo V.

2020-06-11 16:32:49
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DECLARATION OF CONFORMITY

SL - Izjava BG - leknapauua 3a cbOTBeTCTBUE
Podjetje Husqgvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SWEDEN, Hue, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, LUBEL|NA,
na lastno odgovornost izjavlja, da izdelek, visokotla¢ni istil- Aeknapupame Ha CBOsi COGCTBEHa OTTOBOPHOCT, Ye
nik, tipa PW 480, PW 490 ter razli¢ice tega z dodatno opre- NpoAyKTbT — BOAOCTPYMKa C BOAA NOA BUCOKO HamnsraHe,
mo, v celoti skladne z naslednjimi direktivami in uredbami Tun PW 480, PW 490 — n BapraHTUTE C NPUHAANEXHOCTA
EU ter da se usklajeni standardi in/ali tehni¢ne specifikacije Ha CbLUMS OTTOBapsiT HAMbIIHO Ha CriegHUTE AVPEKTUBU
dosledno uporabljajo, kot je navedeno. 1 pernameHT Ha EC 1 npunoxeHnTe xapMoHMU3upaHu
Za informacije v zvezi z emisijo hrupa glejte poglavje Teh- CTaHAaPTY W/ TeXHM4eckn cneundukalmm ca, kakTo
niéni podatki. cnepsa.

3a vHgopMaLs OTHOCHO LLYMOBUTE EMWUCUN BUX pasaden
LV - Deklarécija TexHNYECKM XapaKTepUCTUKN.
Uznémums Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, ZVIE-
DRIJA, ar pilnu atbildibu apliecina, ka $is izstradajums: 2006/42/EC
augstspiediena mazgatajs (tips PW 480, PW 490) un ta pied- 2014/30/EU
erumu varianti pilniba atbilst talak noraditajam ES direktivam
un regulam un ka ir pieméroti talak noraditie saskanotie 2011/65/EC
standarti un/vai tehniskas specifikacijas. 2000/14/EC*

Informaciju par trok$nu emisijam skatit nodala Tehniskie dati. EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:201
i 9+A2:2019
LT - Deklaracija

~ EN 60335-2-79:2012
Mes, ,Husqvarna AB*, SE 561 82 Huskvarna, SVEDIJA, )
savo atsakomybe pareiSkiame, kad pateiktas gaminys; PW EN 55014-1:2017
480, PW 490 tipo auksto slégio plovimo jrenginys ir jo priedai EN 61000-3-11:2000

visiSkai atitinka Sias ES direktyvas bei reikalavimus ir jiems Py
atitinkamai taikomi darnieji standartai ir (arba) techninés EN 55014-2:2015
specifikacijos. EN 50581:2012

Dol informacijos apie triuksmo emisijas Ir. skyri™ "Techniniai
duomenys".

ET - Deklaratsioon

Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, ROOTSI, kinnitab
ainuvastutavana, et kdrgsurvepesurid PW 480, PW 490 ning
lisavariandid vastavad taielikult jargmistele EL-i direktiividele
ja méaarustele ning neile kehtivad jargmised Uhtlustatud
standardid ja/véi tehnilised spetsifikatsioonid.

Teave miira kohta on toodud peatiikis Tehnilised andmed.

RO - Declaratie de conformitate

Subsemnata, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna,
SUEDIA, declara pe propria responsabilitate, ca produsul,
un spalator cu presiune ridicata, de tip PW 480, PW 490 si
variantele suplimentare ale acestuia respecta in totalitate
urmatoarele directive si reglementari UE, iar standardele At . :
armonizate si/sau specificatiile tehnice se aplica dupa cum E LY e L
urmeaza.
Pentru informatii privind emisiile de zgomot, consultati secti- Claes Losdal
unea cu Date tehnice. Director Product Management
Huskvarna 2020-04-01

* 0 emisiach hluku — Postup zhodnotenia zhody v sulade s
prilohou V.

* atbilstibas novértéSanas procedira saskana ar V pielikumu.
* atitikties jvertinimo procedira pagal V prieda.

* Vastavushindamise menetlus vastavalt lisale V.

* Procedura de evaluare a conformitétii conform Anexei V.

* [poueaypa 3a oLUeHsIBAHE Ha CbOTBETCTBUETO ChINacHO
AHekc V.
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EN This equipment is subject to conditional connection. Zmax = 0.4023Q. Consult with the supply authority that the equip-
ment is connected only to a supply of that impedance or less.
DA Dette udstyr skal tilsluttes til en stremforsyning med Zmax = 0,4023 Q. Det tilrades at kontakte forsyningsvirksomheden
for at fa oplyst, om den benyttede stramforsyning opfylder dette krav.
NO Dette utstyret er underlagt betinget tilkobling. Zmax = 0,4023 Q. Kontakt e-verket for & hgre om impedansen i stremnettet
som utstyret kobles til, har denne verdien eller lavere.
SV Foér denna utrustning galler sarskilda anslutningsvillkor. Zmax = 0,4023 Q. Konsultera ansvarig myndighet for att saker-
stalla att utrustningen endast ansluts till ett forsérjningssystem med angiven eller lagre impedans.
FI Taman laitteen yhdistamiseen liittyy ehto. Zmax = 0,4023 Q Jos laite yhdistetdan sahkonsyottoon, jonka impedanssi
enintdan tdma, ota yhteys sahkdntoimittajaan.
DE Fir dieses Gerat gilt der Anschlusswert: Zmax = 0,4023 Q. Erkundigen Sie sich bei Inrem Versorgungsunternehmen, um
sicherzustellen, dass das Gerat an einem Anschluss mit dieser Impedanz oder niedriger angeschlossen ist.
FR Cet équipement est soumis a un raccordement conditionnel. Zmax = 0,4023Q. Contactez votre fournisseur d’électricité
pour vous assurer que I'équipement est connecté a une alimentation de cette impédance ou inférieure.
NL Op deze uitrusting is een voorwaardelijke aansluiting van toepassing. Zmax = 0,4023 Q. Onderzoek bij de stroomleveran-
cier om ervoor te zorgen dat de uitrusting alleen wordt aangesloten op een stroomtoevoer met een dergelijke impedantie of
lager.
IT Questa apparecchiatura e soggetta a collegamento su condizione. Zmax = 0,4023 Q. Verificare con il fornitore dell'energia
elettrica che l'attrezzatura debba essere collegata unicamente a un‘alimentazione con impedenza pari o inferiore a quella
sopra indicata.
ES Este equipo esta sujeto a conexion condicional. Zmax = 0,4023 Q. Consulte con el proveedor si el equipo se puede
conectar a una fuente de impedancia menor o igual.
PT Este equipamento esta sujeito a ligagdo condicional. Zmax = 0,4023Q. Confirme junto da autoridade de fornecimento que
o equipamento esta ligado apenas a uma fonte de alimentagdo com essa impedancia ou inferior.
EL O mapwv e€0TAICNOG UTTOKEITAI O€ UTTO ouvOnKn ouvdeon. MéyioTn emTpeTTr avrioTaon (Zmax) = 0.4023Q.
>upBouleuTeite Tov TTEPOXO Yia va BeRalwBeiTe 6T 0 EOTTAIONOG gival ouvOEdEPEVOG POVO OE TTAPOYH TETOIAG avTioTaoNg f
MIKPOTEPNG.
TR Bu ekipman kosulla baglantiya tabidir. Zmaks = 0,4023Q. Aracin yalnizca bu ya da daha dlsiik empedansa sahip bir
beslemeye baglanmasiyla ilgili besleme kurumu ile gorisin.
CS Toto zafizeni je pfedmétem podminéného pfipojeni. Zmax = 0,4023Q. Konzultujte s dodavatelem elektfiny, zda je
zafizeni pfipojené pouze k napajeni s takovouto impedanci nebo nizsi.
HU Ez a berendezés adott feltételek szerint csatlakoztathaté. Zmax = 0,4023 Q. Egyeztessen a szolgaltatd képviseletével,
mivel a berendezés csak ilyen vagy ennél alacsonyabb impedanciaju halézatra csatlakoztathato.
PL Urzadzenie podlega podtgczeniu warunkowemu. Zmax = 0,4023 Q. Nalezy skonsultowac¢ sie z zaktadem energetycznym
w celu potwierdzenia, ze urzadzenie jest podigczane wytgcznie do sieci o impedancji rownej podanej wartosci lub nizszej.
HR Oprema podlijeze uvjetnom priklju€ivanju. Zmaks = 0,4023 Q. Posavjetujte se s davateljem usluge napajanja kako bi se
oprema prikljuc¢ila na napajanje s navedenom impedancijom ili manjom.
RS Ova oprema podleze uslovnom prikljuc¢ivanju. Zmax = 0,4023Q. Posavetujte se sa pruzaocem usluge napajanja kako bi
se oprema priklju€ila samo na napajanje sa navedenim ili manjim otporom.
SL Za to opremo veljajo posebni pogoji za prikljucitev. Zmax = 0,4023 Q. Z dobaviteljem se posvetujte, da preverite, ali je
oprema priklju¢ena samo na dovod s tako ali manj$o impedanco.
SK Toto zariadenie podlieha podmienenému pripojeniu. Zmax = 0,4023 Q. U dodavatela si overte, ¢i sa zariadenie pripaja
iba k zdroju s touto alebo nizSou impedanciou.
LV Uz So aprikojumu attiecas sleguma nosacijumi. Z maks. = 0,4023 Q. Griezieties péc informacijas elektroapgades iestade,
lai parliecinatos, ka aprikojums ir pieslégts tikai noraditas vai zemakas pilnas pretestibas elektriskas stravas avotam.
LT Siai jrangai taikomi salyginio sujungimo reikalavimai. Zmax = 0,4023 Q. Pasitarkite su tiekimo jmone, ar jrangg galima
jungti tik prie nurodytos varzos, ar ir prie Zemesnes.
ET Seadme puhul kasutatakse tingimuslikku ihendust. Zmax = 0,4023Q. Konsulteerige toite eest vastutava asutusega, et
veenduda, et seade on Uihendatud kdige enam vaid osutatud impendantsiga toitega.
RU MogkntodeHne aaHHoro o6opyfoBaHus AOMKHO OCYLLECTBNATLCS C cobnoaeHnem ycnosuii: Zmake = 0,4023 Om. YTtobbl
MCKIMIOYNTb NPEBbILLEHNE MaKCUMarlbHO AOMYCTYMOrO UMMNeAaHca, CriefyeT BbISCHUTb XapakTepUCTUKM UCTOYHMKA NMUTaHWS B
opraHv3auuu, ocyLLecTBRsIOLLe pacnpeaeneHne arieKTpo3Hepruu.
UA TligkntoyeHHsa obnagHaHHA Mae BUKOHYBaTUCS 3 4OTPUMaHHAM ymoB: Zmax = 0,4023 Q. MNMpokoHcynbTyiTecs 3
nocravanbHWKOM enekTpoeHeprii, o6 3abe3neunTy niakmnoyYeHHs obnagHaHHa 40 Mepexi TiNbk1 3 BiANOBIAHUM Y/ MEHLLUM
iMmnegaHcom.
RO Acest echipament face obiectul unei conexiuni conditionale. Zmax = 0,4023 Q. Intrebati autoritatea de alimentare cu en-
ergie electrica daca echipamentul este conectat numai la o sursa de alimentare cu impedanta respectiva sau alta mai mica.
BG ToBa o6opyaBaHe ce cBbp3Ba Npu onpegenenu ycnoeust. Z max = 0,4023 Q. O6cbaeTe ¢ enektpocHabavTenHara
KOMNaHusi, Ye obopyaBaHeTo ce CBbp3Ba CaMo KbM 3axpaHBaHe C TO3M UMK C No-Masbk UMneaaHc.
JA COEBRFIRAEEROTRESY £T. Zmax = 0.4023Q, EHRHILLEAVEDE T, 1 VE—L VAN THUTO
BROKICCHORBNERENTVWD ZEEIBELEE L,

Sl a5l ) 55 4ea o2),.0,4023Q 2 max s aedlaBichndl oia L= AR

L8l A el el clalacls dliaie Cilasall o (e
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TECHNICAL DATA

EN Electric specifications DA Elektriske specifikationer NO Elektriske spesifikasjoner SV Specifikationer

FI Sahkotekniset tiedot DE Elektrische Daten FR Spécifications électriques NL Elektrische specifi caties

IT Specifiche elettriche ES Especificaciones eléctricas PT Especificagdes eléctricas EL Mpodiaypagpég Tpopodoaiag

TR Elektrik teknik 6zellikleri CS Elektrické specifikace HU Elektromos adatok PL Specyfikacje elektryczne

HR Elektriéne specifi kacije RS Elektri¢ne specifikacije SL Elektri¢ni podatki SK Elektrické Specifikacie

LV Elektrospecifi kacijas LT Elektros tinklo specifi kacijos ET Elektrilised néitajad RU OnektpoTexHuyeckme TpeboBaHNs

UA EnektpuyHi xapaktepuctukn RO Specificatii electrice BG Enektpuyecku cneuundukaumm

JA BRMHE 1 58l sl sl AR

EN Protection Class DA Beskyttelsesklasse NO Beskyttelsesklasse SV Skyddsklass Fl Suojausluokka DE Schutzklasse

FR Classe de protection NL Beschermingscategorie IT Classe di protezione ES Clase de proteccion

PT Classe de protecgdo EL Karnyopia TpooTaaciag| TR Koruma sinifi CS Tfida ochrany HU Erintésvédelmi osztaly

PL Klasa ochrony HR Klasa zastite RS Klasa zasStite SL Zas¢&itni razred SK Trieda ochrany LV Aizsardzibas clase

LT Apsaugos klasé ET Kaitseklass RU Knacc 3awmtbl UA Knac 3axucty RO Clasa de protectie BG Knac Ha 3awuTa
IAREISA el 28 AR

EN Protection degree DA Beskyttelsesgrad NO Beskyttelsesgrad SV Isolationsklass FI Suojausaste DE Schutzart

FR Degré de protection NL Beschermingsklasse IT Grado di protezione ES Grado de proteccién PT Grau de protecgdo

EL BaBuég mpooTaciag TR Koruma derecesi CS Stupef ochrany HU Erintésvédelmi fokozat PL Stopien ochrony

HR Stupanj zastite RS Stepen zastite SL Vrsta zaS¢ite SK Stupen krytia LV Aizsardzibas pakape LT Apsaugos laipsnis

ET Kaitsetase RU CteneHb 3awmtbl UA CTyniHb 3axmcTy RO Grad de protectie BG CteneH Ha 3awuTta

JA REE ilallis 0 AR

EN Hydraulic specifications DA Hydrauliske specifikationer NO Hydrauliske spesifi kasjoner SV Specifikationer for hydraulik
FI Hydrauliikan tiedot DE Hydraulische Daten FR Spécifications hydrauliques NL Hydraulische specifi caties

IT Specifi che idrauliche ES Especifi caciones hidraulicas PT Especifi cagdes hidraulicas

EL Mpodiaypagég udpauhikwyv aToixeiwv TR Hidrolik teknik 6zellikleri CS Hydraulické udaje HU Hidraulikus adatok

PL Specyfikacje uktadu hydraulicznego HR Hidrauli¢ke specifi kacije RS Hidraulicke specifikacije

SL Hidravliéne specifi kacije SK Specifi kacie hydraulického systému LV Hidrauliska specifi kacija

LT Hidrauliné specifi kacija ET Hidraulilised néitajad RU TexHudyeckve TpeboBaHus k rugpasnmyeckomy obopyaoBaHmio

UA TigpasniyHi xapaktepuctukm RO Specificatii hidraulice BG Xugpasnuyxu cneuudukaumm

JA SRERER 180 5 yuell clial sall AR
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PW 480 PW 490 PW 490
Ui 230V 230V 230V -240V
fom 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Poom 2.9 kW 3.3 kW 2.4 kW
Liom 126 A 14.5A 10A
Class |
Class | Class | Class |
Class Il
IPXX IPX5 IPX5 IPX5
Prom 140 bar / 14 MPa | 150 bar /15 MPa | 120 bar /12 MPa
P 180 bar/ 18 MPa | 190 bar /19 MPa | 160 bar /16 MPa
Qpnax 610 I/h 650 I/h 520 I/h
Quom 540 I/h 5701/ 470 1/h
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®

TECHNICAL DATA

EN Max. water inlet pressure DA Maks. vandindlgbstryk NO Maks. trykk vanninntak SV Max tryck for vatteninlopp

FI Tuloveden suurin paine DE Max. Wassereinlassdruck FR Pression maximale de I'entrée d’eau NL Max. Waterinlaatdruk
IT Pressione max. entrata acqua ES Presion maxima de entrada del agua PT Pressdo maxima de entrada de agua

EL Mey. mieon ei10680u vepou TR Maks. su girisi basinci CS Max. tlak vody na vstupu HU Max. bemend nyomas

PL Maks. ci$nienie na doptywie wody HR Maks. tlak ulazne vode RS Maksimalni pritisak vode na ulazu

SL Maks. vhodni tlak vode SK Max. vstupny tlak vody LV Maks. Gdens iepltdes spiediens

LT Didziausias vandens paémimo slégis ET Max vee sissevoolusurve RU Makc. faBneHve Boapbl Ha BXoae

UA Makc. Tuck Boau Ha Bxogi RO Presiunea max. de alimentare cu apa BG Makc. HansiraHe Ha nocTbnBalyaTta Boga

JA BRERKES bl Jane Jaial adY) aall AR

EN Max water inlet temperature DA Maks. vandindlgbstemperatur NO Maks. temperatur vanninntak

SV Maxtemperatur, vatteninlopp FI Tuloveden suurin lampétila DE Max. Wassereinlasstemperatur

FR Température max. de I'entrée d’eau NL Max. Waterinlaattemperatuur IT Temperatura max. entrata acqua

ES Temperatura maxima de entrada del agua PT Temperatura maxima de entrada de agua

EL Mey. Beppokpaaia eic6dou vepol TR Maks. su girisi sicakhigi CS Max. teplota vody na vstupu

HU Max. bemené vizhémérséklet PL Maks. temperatura na doptywie wody HR Maks. temperatura ulazne vode

RS Maksimalna temperatura vode na ulazu SL Maks. vhodna temperatura vode SK Max. vstupna teplota vody

LV Maks. tdens ieplldes temperature LT DidZiausia vandens paémimo temperature ET Max vee sissevoolutemperatuur
RU Makc. Temnepatypa Boabl Ha Bxoge UA Makc. Temnepatypa Boau Ha Bxoai RO Temperatura max. de alimentare cu apa
BG Makc. Temneparypa Ha nocTbnBaLlara Boga

JA BEHRKRE shaall Jaae sl jal ai) W AR

EN Max water inlet temp. suction mode DA Maks. vandindlgbstemp. sugetilstand NO Maks. temperatur vanninntak sugemodus
SV Maxtemperatur, vatteninlopp, vid suglage FI Tuloveden suurin lampétila imettéessa

DE Max. Wassereinlasstemp. Saugbetrieb FR Température maximale de I'alimentation en eau en mode aspiration

NL Max. waterinlaattemp., aanzuigmodus IT Temp. max entrata acqua, modalita aspirazione

ES Temperatura maxima de entrada del agua en modo de succion

PT Temperatura maxima de entrada de agua em modo de aspiragao

EL Mey. Beppokpaaia ei00dou vepou yia Agitoupyia vappoégnong TR Maks. su giris sicakligi emme modu

CS Max. teplota vody na vstupu v rezimu sani HU Maximalis bemené vizhémérséklet szivé tzemben

PL Maks. temp. doptywu wody w trybie ssania HR Maks. temperatura ulazne vode pri usisavanju

RS Maksimalna temperatura vode na ulazu u usisnom rezimu SL Maks. vhodna temperatura vode med ¢rpanjem

SK Max. vstupna teplota vody v nasavacom rezime LV Maks. tdens ieplides temp. sikSanas reZima

LT Didziausia vandens temperatra ties j&jimu siurbimo rezimas ET Max vee sisselasketemperatuur imamisreziimil

RU Makc. TemnepaTypa BoAbl Ha BXOAE B PEXMME BCaCblBaHNS

UA Makc. TemnepaTtypa BoAM Ha BXOAI B PEXUMi BCMOKTYBaHHS

RO Max. Temperatura de alimentare cu apa, modul aspiratie

BG Makc. TemnepaTypa Ha noctbnsallara Boga, Pexvum Ha BCMyKBaHe

JARKRIA—2—4A4> LY NBE BRREES Lkl ey b slaall Jaae sl jal i) U AR

EN Kick-back force DA Rekylkraft NO Rekylkraft SV Rekylkraft FI Rekyylivoimat DE RiickstoRkraft FR Forces de recul

NL Terugslagkracht IT Forze di rinculo ES Fuerzas de retroceso PT Forgas de retrocesso EL Auvdpeig omoBodpdunong

TR Sarmal kuvvetler CS Sily zpétného razu HU Visszahaté erék PL Sity odrzutu HR Trzajne sile RS Sila povratnog udarca
SL Povratne sile SK Spatny odraz LV Atatrankos jéga LT Atsitiena spéks ET Tagasilodgijoud RU Cuna otaauu

UA Cuna Bigaayi RO Forta de recul BG Cuna Ha otkaT

JAFYIONY D TH—R daill )58 AR

EN Weight DA Veegt NO Vekt SV Vikt FI Paino DE Gewicht FR Poids NL Gewicht IT Peso ES Peso PT Peso EL Bdpog

TR Agirlik CS Hmotnost HU Témeg PL Ciezar HR Tezina RS Tezina SL Teza SK Hmotnost LV Svars LT Svoris ET Mass
RU Macca UA Bara RO Greutate BG Terno

JAER o8 AR
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PW 480 PW 490 PW 490
Pinet max 10bar/1MPa | 10 bar/1MPa | 10 bar/1 MPa
Gintet max 60°C 60°C 60°C
Cintet ma 20°C 20°C 20°C
Frickback 251N 274N 20.2N
achine 27.8kg 28.4 kg 28.4 kg
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®

TECHNICAL DATA

ISO 5349-1

EN Hand-arm vibration according to: Standard nozzle DA Hand-armvibration iht.: Standarddyse

NO Vibrasjoner i h&nd/arm i henhold til: Standard munnstykke SV Hand-/armvibration i enlighet med: Standardmunstycke
FI Tarindarvot, kasi — kasivarsi :n mukaisesti — Vakiosuutin DE Vibrationen an Hand und Arm gemaf3: Standardduse

FR Vibration transmise au systéme main-bras conformément a la norme: Buse standard

NL Hand-arm vibratie op grond van: Standaardsproeier IT Vibrazioni al gruppo mano-braccio secondo: Ugello standard

ES Vibraciones mano-brazo segun la norma: Boquilla estandar PT Vibragdes nas maos e bragos conforme a: Bocal padrao
EL Advnon xepiou-Bpayiova cupgwva pe 1o: Baoiké akpopuaio TR e gbre el-kol titresimi: Standart agiz

CS Vibrace pfenasené na ruce podle: Standardni tryskavKéz-kar vibracié szerint: Normal fuvoka

PL Drgania ramienia zgodnie z norma: Dysza standardowa HR Vibriranje izmedu Sake i ruke prema: Standardna mlaznica
RS Vibracije koje se prenose na ruke prema: Standardna mlaznica

SL Lokalne vibracije dlan-roka v skladu z: Standardna Soba SK Vibréacie ruky v stlade s normou: Standardna dyza

LV Plaukstas-rokas vibracija atbilstosi: Standarta sprausla

LT Rankiniu badu iSmatuota vibracijos verté pagal: Standartinis antgalis

ET Katele avalduv vibratsioon vastavalt: nduetele: Standardotsik RU Bubpauusi pyk no crangapty: CtaHaapTHas Hacaaka
UA PiBeHb BiGpalLii pyk BignoBigHo Ao ctaHgapTy: CTaHaapTHUiA HakoHeuHuk RO Vibratii mana-brat conform: duza standard
BG BubGpauusi Ha pbkaTta CbrnacHo: CTaHAapTEH HaKpamHMK

JA FHRIRBICHUS - EX /X)L Al Al 23 T 135 ) i3 AR

ISO 3744

EN Sound pressure level LpA DA Lydtryksniveau LpA NO Lydtrykkniva LpA SV Ljudtrycksniva LpA FI Adnenpainetaso LpA
DE Schalldruckpegel LpA FR Niveau de pression acoustique LpA NL Geluidsdrukniveau LpA

IT Livello pressione sonora LpA ES Nivel de presion sonora LpA PT Nivel de presséo acustica LpA

EL Emimedo mieong rixou LpA TR gore ses basinci seviyesi LpA CS Hladina akustického tlaku LpA

HU Hangnyomasszint LpA PL Poziom ci$nienia akustycznego LpA HR Razina zvuénog tlaka LpA

RS Nivo zvuénog pritiska LpA SL Raven zvo¢nega tlaka LpA SK Hladina akustického tlaku LpA

LV Akustiska spiediena ITmenis LpA LT Garso slégio lygis LpA ET Helisurve tase LpA RU YpoBeHb Lwyma LpA

UA PiseHb 3ByKkoBoro Tucky LpA RO Nivel de presiune sonora BG H/1BO Ha 3BYyKOBOTO HansraHe

JAZBELARIL &gl i (5 5ise AR

2000/14/EC

EN Sound power level measured LW / guaranteed LWA DA Lydeffektniveau malt LW / garanteret LWA

NO Lydeffektniva mal LW / garantert LWA SV Ljudeffektniva uppmatt LW / garanterad LWA

FI Aanentehotso mitattu LW / taattu LWA DE Schallleistung Gemessene LW / Garantierte LWA

FR Niveau de puissance sonore mesuré LW / garanti LWA NL Geluidsvermogen gemeten LW / gegarandeerd LWA

IT Livello potenza acustica misurato LW / garantito LWA ES Nivel de potencia acustica medido LW / garantizado LWA

PT Nivel de poténcia sonora medido em LW / garantido LWA EL Metpnuévn nxntikrj o1d0un oe LW / eyyunuévn LWA

TR Ses glict dlzeyi, 6lgtlmis LW / garantili LWA CS Hladina akustického v'konu, zm(fiena LW / zarudena LWA

HU Zajszint, mért LW / Zajszint, garantalt LWA PL Poziom mocy akustycznej, mierzony LW / gwarantowany LWA

HR Jadina zvuka, izmjerena u LW / Jadina zvuka, garantovana LWA RS Izmeren nivo snage zvuka LW / garantovani LWA
SL Moa hrupa, izmerjena LW / zagotovljena LWA SK Hladina akustického v'konu, merana v LW / garantovana LWA

LV Skanas jaudas Iimenis, mérits LW / garantéts LWA LT Garso stiprumo lygis ismatuotas LW / garantuotas LWA

ET Mra voimsustase LW / garanteeritud LWA RU YpoBeHb Luyma namepeHHbii LW / rapaHTupoBaHHbii LWA

UA PiBeHb 3ByKOBOI NMOTY>HOCTi BUMipsiHWin y LW / rapaHToBaHuin LWA

RO LW masurat/LWA garantat pentru nivelul de putere acustica

BG PaBHuwe Ha 3BykoBusi edhekT namepero B LW / rapaHtmpaHo LWA

JA RAZTELAR) LW [ REEZFELL AL LWA (LWA) ¢ sanmdll & seal) Gl (5 i / (LW) (puiial) 3yl 8l (s 5ie AR

EN We reserve the right to make alterations DA Ret til zendringer forbeholdes NO Vi forbeholder os ret til & foreta endringer
SV Vi férbehaller oss ratten till &ndringar FI Oikeus muutoksiin pidatetaan DE Wir behalten uns das Recht vor, Anderungen
ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen FR Sous réserve de modifi cations NL Wij behouden ons het recht voor om
wijzigingen aan te brengen IT Salvo modifi che tecniche ES La empresa se reserva el derecho a modifi car PT Reservado
o direito de fazer modifi cagdes EL AiatnpoUpe 10 dikaiwpa va TpoBoupe oe Tpotrotroifoelg TR Degisiklik yapma hakkimiz
saklidir CS Vyhrazujeme si pravo na zmény HU A miiszaki paraméterek valtoztatasanak jogat fenntartjuk PL Zastrzegamy
sobie prawo do wprowadzania zmian HR Zadrzavamo pravo da izvr§imo izmjene RS ZadrZzavamo pravo na izmene

SL Pridrzujemo si pravico do spremembe podatkov SK Tento navod na pouzitie podlieha zmenam LV Més saglabajam
tiesibas veikt grozijumus LT Mes pasiliekame teisg daryti pakeitimus ET Jatame endale diguse teha muudatusi

RU OcTtaBnsiem 3a coboli npaBo Ha BHeceHue naMmeHeHnin UA Mu 36epiraemo 3a co6oto npaBo BHOCUTM 3MiHU

RO Ne rezervam dreptul de a aduce modificari BG 3anassame cv NnpaBoTo Ha NPOMeHU

JA SR ChS ZEETIHEFNEBRLTVET, ciSlani s o1 ) b el it AR
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PW 480 PW 490 PW 490

a,, <25+x1m/s2 | <25x1m/s2 | <25+ 1m/s2
LpA 72 dB(A) 72 dB(A) 72 dB(A)
LW 86 dB(A) 86 dB(A) 86 dB(A)
LWA 89 dB(A) 89 dB(A) 89 dB(A)
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Original instructions
Originale instruktioner
Originale instruksjoner

Bruksanvisning i original

Alkuperéiset ohjeet

Originalanweisungen

Instructions d’origine

Originele instructies

Istruzioni originali
Instrucciones originales

WWW.hUSQV&rn&.COfn
Husqgvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, SWEDEN

Instrucdes originais
Apxikég odnyigg
Orijinal talimatlar
Pavodni pokyny
Eredeti Gtmutatéas

Oryginalne instrukcje
Originalne upute

Originalna uputstva
Izvirna navodila
Povodné pokyny

114 23 56-38
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OpUrnHanbHble MHCTPYKLMK
OpwuriHanbHi iHCTPYKUil
Instructiuni initiale
OpurmHanHu MHCTPYKUMK
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